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Тіньовий вейп-ринок: в Україні
провели 270 обшуків
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  15 травня 2026, 14:02

Фото: Нацполіція України
Наразі встановлюється коло усіх причетних осіб

Ділки мали ліцензію лише на виробництво рідин для
електронних сигарет та декларували продаж так званих
"підсилювачів міцності", тоді як фактично виготовляли та
продавали готові нікотиновмісні рідини для вейпів із різними
смаками.
В Україні провели масштабну спецоперацію проти тіньового ринку електронних
сигарет. Про це повідомила Нацполіція в п’ятницю, 15 травня.

"Для синхронного блокування місць виробництва, зберігання, логістики та реалізації
нелегальної продукції ДСР Нацполіції, слідчі підрозділи обласних управлінь поліції
спільно з БЕБ та прокуратурами провели масштабну спецоперацію проти
нелегального ринку електронних сигарет та рідин до них – 272 обшуки майже у всіх
регіонах країни", – йдеться в повідомленні.

За даними правоохоронців, ділки мали ліцензію лише на виробництво рідин для
електронних сигарет та декларували продаж так званих "підсилювачів міцності", тоді
як фактично виготовляли та продавали готові нікотиновмісні рідини для вейпів із
різними смаками. Акцизний податок сплачувався лише за продукцію під назвою
"Підсилювач міцності "Фокус Нік"", а марки акцизного податку саме для тютюнової
продукції використовували для прикриття діяльності.

"Це дозволяло штучно зменшувати податкове навантаження та обходити вимоги
законодавства щодо обігу електронних сигарет і рідин до них, уникати контролю та
сплати податків", – пояснили в поліції. 

Слідчі дії проводилися на виробництві, у складських приміщеннях, точках продажу
майже в кожній області. Вилучено рідини, вейпи, устаткування та інше майно на
загальну суму 170 млн грн. 

Загалом вилучено:
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Правоохоронці оголосили вісім підозр за сттаттями про виготовлення, зберігання,
придбання, перевезення, пересилання, ввезення в Україну з метою використання при
продажу товарів, збуту або збут, марок акцизного податку, незаконне виготовлення,
зберігання, збут або транспортування з метою збуту підакцизних товарів, легалізація
(відмивання) майна, одержаного злочинним шляхом (ст.199, 204, 209 Кримінального
кодексу України).

Наразі встановлюється коло усіх причетних осіб.

Раніше правоохоронці провели понад 70 обшуків у мережі вейп-шопів у Києві та
області, викривши незаконне виробництво і збут рідин для електронних сигарет.

Також на Волині затримали партію вейпів на 2 млн грн. Під час огляду у підлозі авто
митники виявили нішу. У ній було заховано 268 упаковок одноразових електронних
сигарет Elf Bar.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.

ароматизатори, гліцерин, нікотин – майже 970 тис. одиниць,

одноразові електронні сигарети – 1147 одиниць,

рідини для електронних сигарет в наборах – понад 6000 одиниць,

тютюн для кальянів без марок акцизного податку – 1910 одиниць,

гліцерин, нікотиновмісна рідина, ароматизатори, пропіленгліколь – 1590 літрів,

поліграфічна продукція (упаковки та рулони) – понад 343 тис. одиниць,

майже 2 млн грн,

мобільні телефони та ноутбуки – 157,

автоматизовані комплекси обладнання для масового виробництва та розливу рідин,
що використовуються в електронних сигаретах – 3,

документацію, чорнові записи.
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